



Общественнополитическая газета Пестравского района Самарской области

№ 16 (7158)

СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

9 марта 2016 года

Среда

С доходами надо считаться



25 февраля в селе Мосты состоялось собрание граждан, в ходе которого глава поселения А.В. Цуцкарев отчитался о проделанной местной администрацией работе в 2015 году.

В работе собрания принял участие Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев. Кроме того, на собрание прибыли руководители районных служб: управления соцзащиты населения М.Н. Голушкова; центра занятости населения А.А. Гречкин; управления пенсионного фонда в Пестравском районе С.А. Киросирова; центра соцобслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Л.В. Гуляева; отдела надзорной деятельности по Пестравскому и Красноармейскому районам Д.В. Ишков, а также прокурор Пестравского района С.Н. Терехов и другие.

В отчётном докладе А.В. Цуцкарева была отражена работа органов местного самоуправления поселения, направленная на решение вопросов местного значения для стабильной жизнедеятельности сёл.

МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ

В начале своего выступления Александр Владимирович отметил, что прошедший год сочетал в себе как положительные моменты, так и трудности, одна из которых заключается в средствах местного бюджета, которых недостаточно для полного удовлетворения всех потребностей поселения.

«Администрации при-

ходится считаться с доходной частью бюджета, сказал глава поселения. - К сожалению, не всегда получается сделать всё, что запланировано в начале года в связи с различными обстоятельствами: предписаниями прокуратуры, решениями суда, подлежащими выполнению в обязательном порядке. Наибольший удельный вес в собственных доходах составляют налог на доходы физических лиц; дорожный фонд; единый сельскохозяйственный налог; имущественный и земельные налоги. Проводимая администрацией поселения работа направлена на увеличение объёма поступлений собственных доходов и на укрепление налоговой и бюджетной дисциплины. Бюджетные средства использовались по целевому назначению и мак-

симально эффективно расходовались по всем направлениям. Но надо сказать, только на собственных доходах жить село не может, поэтому обойтись без финансовой поддержки бюджетов других уровней невозможно», - подчеркнул Александр Владимирович.

Глава поселения напомнил, как в 2013 году по предложению Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина в регионе была введена новая система распределения субсидий городам, районам и поселениям и все муниципальные образования стали получать средства в свои бюджеты в зависимости от достижения социальноэкономических показателей. По словам Александра Владимировича, в 2015 году сельское поселение Мосты выполнило данные показатели, благодаря чему бюджет поселения пополнился более чем на три миллиона рублей за счёт стимулирующих субсидий, которые были направлены на благоустройство сёл поселения.

наводят порядок

Говорилось в докладе и о демографической ситуации, складывающейся в поселении, о предприятиях, осуществляющих свою деятельность на территории поселения, в которых заняты жители.

(Окончание на стр. 2)

ЗАСЕДАНИЕ КДН

Нужен системный подход

В администрации рай- тупила руководитель ко- ной ответственности, что нее и более системно, ное заседание комиссии по делам несовершеннолетних, где с докладом по теме «Организация работы комитета по вопросам семьи, материнства и детства по исполнению решений судов о взыскании алиментов на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в замещающих семьях» выс-

на. Как было отмечено в выступлении, на 1 февраля на территории района в замещающих семьях воспитывается 70 детей, из них 40 - в приемных, 30 - в опекаемых. Право на получение алиментов имеют 47 детей, но их получают только 12. В отношении 3 родителей приняты меры по взысканию алиментов, они привлечены к уголовспециалисты комитета в течение года неоднократно делали запросы в отделы судебных приставов, но положительных сдвигов нет.

Председатель комиссии - Глава Пестравского района А.П. Любаев указал на некоторые недостатки в работе специалистов и порекомендовал вести работу в данном направлении активнужный результат.

Об организации и проведении межведомственного совещания «Система профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних подростков муниципального района Пестравский» рассказала ответственный секретарь КДН Н.Н. Пересыпкина.

И. ЩЕНЁВА.

13 марта 2016 года

в 12.00 пл. Берёзки с. Пестравка

Дорогие друзья!

Приглашаем вас на уличные гуляния, посвящённые проводам зимы

«Масленичный переполох»!

В программе:

- поздравление главы сельского поселения Пестравка И.М. Казачкова;
 - театрализованное представление;
 - игры, конкурсы, забавы, угощение блинами;
 - праздничный концерт.

Ждём вас!

/////// Новости *////////*

Кадровые назначения

Постановлением Губернатора Самарской области с 20 февраля текущего года на должность заместителя председателя Правительства Самарской области - министра сельского хозяйства и продовольствия назначен Алексей Петрович Попов, ранее занимавший должность главы Кинель-Черкасского района.

«Внимание, подросток!»

Под таким названием прошла профилактическая акция в Падовской, Мостовской, Тепловской школах и Пестравском профессиональном учили-

Цель акции - профилактика кризисных ситуаций и пропаганда здорового образа жизни.

В занимательной и игровой форме обучающиеся получили полезную информацию о том, как вести себя в сложной жизненной ситуации, угрожающей жизни и здоровью подростка, и как важна в детском и подростковом возрасте физическая активность.

Особое внимание уделялось профилактике вредных привычек среди старшеклассников и студентов, вниманию которых был представлен видеолекторий, направленный на профилактику табакокурения, алкоголизма.

Организовали и провели акцию специалисты кабинета профилактики наркомании Пестравского района.

ТРИБУНА РУКОВОДИТЕЛЯ

Плата за ЖКУ

В администрацию муниципального района Пестравский обращаются жители района с просьбой разъяснить, что включает в себя плата за содержание общего имущества многоквартирного дома.

Согласно Жилищного Кодекса РФ собственники помещений обязаны нести бремя расходов на содержание общего имущества соразмерно своим долям в праве общей собственности на это имущество путём внесения платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме - в случае управления многоквартирным домом управляющей организацией или непосредственно собственниками помещений.

Несмотря на многочисленные собрания, проводимые по этому вопросу с жильцами многоквартирных домов, никто из них не представил протокол общего собрания Совета дома о выборе услуг и работ по содержанию общего имущества многоквартирного дома и размера платы за содержание и ремонт жилого помещения. Поэтому было принято постановление администрации района от 25.05.2015 года № 378 «Об оплате жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории муниципального района Пестравский с 01.07.2015 г.».

Плата согласно принятых тарифов на территории района в зависимости от благоустройства жилых домов составляет от 3,29 руб. до 6,56 руб. Для сравнения: в Самаре - от 17,44 руб. до 22,95 руб.

Перечень услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах: консервация, расконсервация, уборка мусора на контейнерных площадках, аварийное обслу-

> А. ИМАНГУЛОВ, первый заместитель Главы района.



Компания «Молторг», представленная в Самарской области Пестравским молокозаводом, получила гран-при на Международной выставке «ПРОДЭКСПО-2016» в Москве и звание «Лучший продукт -2016»

двух «лежачих полицей-

ских». «В этом году администрацией сельского поселения было при-

обретено 300 тонн щебня, нам необходимо закончить щебенение ули-

цы Степана Разина в

селе Красная Поляна и

улицы Крестьянской в

селе Идакра», - сказал

Валерий Николаевич и в

заключение выразил

слова признательности

Александру Петровичу

Любаеву, депутатскому

корпусу и ряду руководи-

телей учреждений и

организаций за эффек-

С доходами надо считаться

(Окончание. Начало на стр. 1)

Положительным моментом докладчик отметил увеличение поголовья крупного рогатого скота в крестьянских (фермерских) хозяйствах и личных подворьях граждан.

Отдельно остановился А.В. Цуцкарев на вопросе благоустройства территории поселения.

«Ежегодно в сёлах проводятся субботники, в ходе которых не только наводится порядок на территориях организаций и учреждений, но и проводятся мероприятия по уборке придомовых территорий.

В 2015 году приводился в порядок парк. обустраивались места отдыха, производилось озеленение, установлены контейнеры, а к 70-летию Великой Победы отремонтированы памятники и обелиски.

В селе Ломовка установлена детская игровая площадка», - перечислил Александр Владимирович и озвучил один из острых вопросов, переходящий из года в года: жители поселения так и продолжают валить мусор, не заезжая на территорию свалки, зачистка которой также требует определённых бюджетных средств.

БЕЗ ВОДЫ НЕ БЫВАЮТ

Переходя к вопросу, касающемуся жилищно-коммунального хозяйства, А.В. Цуцкарев отметил, что несмотря на изношенность техники и водопроводной сети, жители поселения без воды не бывают, мусор вывозится.

Также в своём выступлении глава поселения коснулся вопросов уличного освещения, дорожного благоустройства, пожарной безопасности, социальной поддержки населения и других, не менее важных вопросов для организации качественного уровня жизни сельчан. Закончил свой доклад Александр Владимирович словами: «Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесёт СВОЙ ПОСИЛЬНЫЙ ВКЛАД В развитие поселения, и тогда всем нам станет жить лучше и комфортнее».

Судя по аплодисментам, прозвучавшим в зале после выступления А.В. Цуцкарева, деятельность администрации поселения в 2015 году была одобрена жителями.

РАБОТА ИДЁТ

Затем участники собрания задали волнующие их вопросы, которые, надо сказать, на местном, да и на районном уровне решить нельзя - бюджетные средства не позволяют.

Александр Петрович Любаев по каждому из них дал развёрнутые ответы и разъяснения. Глава района также осветил практически все сферы жизни района, озвучил проблемы, которые существуют в том или ином населённом пункте, и сообщил о деятельности районной алминистрации, направленной на их решение. Жители услышали, что положительная динамика развития муниципалитета есть, район не стоит на месте. Конечно, есть проблемы, требующие долгосрочного решения и огромных финансовых вложений, но и по этим вопросам ведётся работа, - подчеркнул Александр Петрович.

В этот день жители села смогли задать вопросы Главе района, а также руководителям районных служб в индивидуальном порядке и получить на них исчерпывающие ответы.

19.15 Прямой эфир 16+

2.35 Ночная смена 16+

22.00 Т/с «ДНЕВНИК СВЕКРО-

0.50 Специальный корреспондент

4.35 T/c «CPO4HO B HOMEP!-2» 12+

13.00 Суд присяжных 16+ **14.20** Обзор. Чрезвычайное про-

15.00, 1.55 Место встречи 16+

HTB

Е. ТОЛСТОВА.



СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

Вопросы решают поэтапно

Собрание граждан села Красная Поляна традиционно проходило в местном сельском Доме культуры. На мероприятие прибыли жители, чтобы узнать о социально-экономическом положении поселения, а также услышать ответы не только на личные, но и на наболевшие вопросы, волнующие всё население.

В работе собрания принял участие Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев.

Глава сельского поселения Красная Поляна В.Н. Глазков выступил с отчётным докладом, в котором отразил основные моменты в деятельности местной администрации за 2015 год и обозначил существуюшие проблемные вопросы и пути их решения.

Валерий Николаевич отметил, что в прошедшем году органам местного самоуправления поселения поступило много обращений жителей сёл поселения, в основном, касающихся полномочий сельского поселения: ремонт уличного освещения, водоснабжение, благоустройство, вывоз мусора, землепользование. Обратил внимание глава поселения и на демографическую ситуацию в поселении, которая характеризуется снижением численности населения в связи с естественной и миграционной убылью жителей. Положительным моментом Валерий Николаевич назвал перевыполнение плана заготовки сельскохозяйственной продукции во всех категориях хозяйств: по молоку - на 59%; по мясу - на 14,3%.

Также глава поселения озвучил ряд важных задач, стоящих перед органами местного самоуправления в 2015 Главы района А.П. Любаева, а также борьба с сорной растительностью, косметические ремонты двух памятников и другие мероприятия. В своём выступлении глава поселения отме-

технической и финансо-

вой поддержке районной

администрации и лично

тил неравнодушных жителей, оказывающих посильную помощь администрации поселения, а также тех сельчан, которые содержат свои жилища и придомовые территории в чистоте и порядке, придавая тем самым улицам красивый внешний облик, и побла-

годарил односельчан за 【 Говоря о планах на 2016 год, в числе приоритетов глава поселения обозначил проведение противопаводковых мероприятий, очистку от снега

году, и рассказал о том, что удалось сделать. К ним В.Н. Глазков отнёс расчистку улиц от снега, щебенение дорог, обеспечение функционирования уличного освещения, частичный ремонт водопровода в Идакре и Воронцовском, обустройство колодцев в Красной Поляне, реконструкция плотины пруда Великс, проведённой в августе 2015 года при

их старания.

паводковых спусков и переливных труб...

Говоря о планах на 2016 год. в числе приоритетов глава поселения обозначил проведение противопаводковых мероприятий, очистку от снега паводковых спусков и переливных труб, обустройство участка дороги по ул. Советской, около школы, установку двух сигнальных светофоров, ограждений пешеходного перехода и

тивное взаимодействие в решении вопросов жизнедеятельности сельского поселения Красная Поляна.

Приняв к сведению отчёт главы поселения, участники собрания высказали свои предложения и просьбы, задали интересующие их вопросы. На них последовательно, доходчиво ответил Глава района А.П. Любаев в своём выступлении. Александр Петрович осветил проблемные вопросы, касающиеся строительства Падовского группового водопровода, поддержки и ремонта жилья ветеранам ВОВ, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, газоснабжения и водообеспечения, сельского хозяйства и занятости населения и других сфер, и отметил, что все эти трудности известны районным органам власти и они поэтапно решаются. В рамках бюджета администрации района приходится идти по пути решения первоочередных проблем, выбирая из двух зол меньшее, - подчеркнул Глава

Руководители районных учреждений ответили на заданные им в ходе собрания вопросы.

22.35, 23.55 T/c «БОМБИЛА.

ПРОДОЛЖЕНИЕ»16+

23.30 Итоги дня 12+

3.55 Дикий мир 0+

1.55 Место встречи 16+

2.55 Квартирный вопрос 16+

4.05 Т/с «Один против всех» 16+

Е. ВЛАДОВА.

СРЕДА, 9 МАРТА

ВИ» 16+

亚图



13.00, 16.00, 19.00, 1.15 HOBO-

14.25 Таблетка 16+ 14.55, 16.15, 3.30, 4.05 Время

покажет 16+ **17.00** Мужское/Женское 16+ **18.00, 2.35** Наедине со всеми 16+

19.45 Давай поженимся! 16+ 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Время 0+ **22.35** Х/ф «БАТАЛЬОН» 12+

0.40 Вечерний Ургант 16+ **1.30** Политика 16+ 2.35 Наелине со всеми 16+

4.20 Модный приговор 12+ **5.20** Контрольная закупка 12+

РОССИЯ

12.35, 15.30, 18.30, 20.35 Be-12.55 T/c «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»

15.50, 5.45 Вести. Дежурная 16.00 Т/с «Гюльчатай» 12+

16.00 Зеркало для героя 12+ **17.20** Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 19.00 Говорим и показываем 16+ 20.40 T/c «ПАСЕЧНИК» 16+ **22.35, 23.55** Т/с «БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 23.30 Итоги дня 16+ **1.55** Место встречи 16+ **2.55** Следствие ведут 16+ **3.50** Дикий мир 0+ **4.10** Т/с «ОДИН ПРОТИВ

исшествие 16+

ЧЕТВЕРГ, 10 MAPTA



6.00 Доброе утро 0+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 Новости 0+ 10.20, 5.20 Контрольная закупка

10.50 Жить здорово! 12+ **11.55, 4.20** Модный приговор 12+ **13.15** Пусть говорят 16+ **14.25** Таблетка 16+

14.55, 16.15, 3.25, 4.05 Время покажет 16+ **17.00** Мужское/Женское 16+ **18.00** Наедине со всеми 16+ 19.45 Давай поженимся! 16+

22.00 Время 0+ 22.35 X/Ф «БАТАЛЬОН» 12+ 0.40 Вечерний Ургант 16+ 1.30 Минин и Гафт 16+ 2.30 Наедине со всеми 16-

20.50 Пусть говорят 16+

РОССИЯ

6.00, 10.15 Утро России 12+ 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, **18.50. 21.00** Вести 0+ **10.55** О самом главном 12+ 12.35, 15.30, 18.30, 20.35 Beсти-Самара 0+ **12.55** Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»

15.50 Вести. Дежурная часть 12+ **16.00** Т/с «ГЮЛЬЧАТАЙ» 12+ **19.15** Прямой эфир 16+ 22.00 «ДНЕВНИК СВЕКРОВИ»

23.55 Поединок 12+ 1.40 Ночная смена 12+ 3.40 T/c «CPO4HO B HOMEP!-2» 12+ **4.40** Комната смеха 12+

虚 HTB

6.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+ 7.00 Новое утро 12+

10.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-11.00, 14.00, 17.00, 20.00, Ceгодня 0+

11.20 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА»

13.00 Суд присяжных 16+

14.20 Обзор. Чрезвычайное про-

исшествие 16+ **16.00** Зеркало для героя 12+ **17.20** Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ-12» 16+

19.00 Говорим и показываем 16+ 20.40 T/c «ПАСЕЧНИК» 16+

ПЯТНИЦА, 11 MAPTA

Телепрограмма



ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Ho-10.20 Контрольная закупка 12+

10.50 Жить здорово! 12+ 11.55, 5.05 Модный приговор 12+ **13.15** Пусть говорят 16+ **14.25** Таблетка 16+ **14.55, 16.15** Время покажет 16+

17.00 Мужское/Женское 16+ **18.00** Жди меня 12+ 19.45 Человек и закон 16+ 20.50 Поле чудес 16+

22.00 Время 0+ 22.30 Голос. Дети 12+ 0.20 Вечерний Ургант 16+ 1.15 X/ф «БОЛЬШОЙ ВАВИЛОН»

4.45 Комната сме-**2.45** X/Ф СВАДЬБА +16

6.05 Контрольная закупка 12+



6.00. 10.15 Утро России 12+ 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести 0+ **10.55** О самом главном 12+ 12.35, 15.30, 18.30, 20.35 Be-

сти-Самара 0+ 12.55 T/c «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-

15.50 Вести. Дежурная часть 12+ **16.00** Т/с «ГЮЛЬЧАТАЙ» 12+ 19.15 Прямой эфир 16+

22.00 Петросян-шоу 16+ **0.00** X/Ф «МЕТЕЛЬ» 12+ **3.50** Заговор против женшин 12+



Четвертые в области - тоже успех

27 февраля Дворец спорта «Кристалл» в Самаре собрал в итоговых матчах финалистов областных соревнований по хоккею «Золотая шайба».

Напомним, турнир «Золотая шайба» был открыт в декабре 2015 года. Соревнования проходят в рамках одноимённого партийного проекта регионального отделения «Единой России» уже четвёртый год подряд и с каждым новым сезоном набирают всё большее количество участников, причём не только мальчиков, но и девочек.

В сезоне 2015-2016 в турнире приняли участие более 1300 юных хоккеистов из 34 городов и районов губернии. Пестравский район представили три команды во всех трёх возрастных категориях, обозначенных в турнире. Все они в стыковых матчах показали красивую, зрелищную игру, позиционируя наш район на достаточно высоком уровне.

Отрадно заметить, что две наши команды: младшая (2005-2006 г.р) и средняя (2003-2004 г.р.) дошли до финала.

В борьбе за третье место в турнире на призы «Золотой шайбы» наши юные хоккеисты дали настоящий бой своим соперникам из городского округа Самара, сильным и хорошо подготовленным. Но «бронза» досталась городским командам.

В закрытии турнира и церемонии награждения победителей и призёров «Золотой шайбы» принял участие Губернатор Самарской области **Н.И. Меркушкин.** Перед началом итоговых матчей Николай Иванович отметил, что турнир становится всё популярнее, и выразил надежду, что в следующем сезоне все города и районы области выставят свои команды. «Каждый муниципалитет, который добивается хороших результатов, будет поддержан в плане строительства спортивной инфраструктуры», - подчеркнул глава региона.

Надо сказать, для наших мальчишек-спортсменов завоевать четвёртое место в области - это тоже успех, который радует и вызывает гордость у односельчан. Верим, что ребята продолжат тренировки с той же или даже большей силой, поднаберутся профессионального опыта у своих тренеров-преподавателей, повысят своё мастерство, и обязательно победят в следующем се-

Е. ИВАНОВА.



Несмотря на зимнее время года, дом Сусловых заметно выделяется на сельской улице своей аккуратностью и чистотой. Дорожки расчищены до асфальта, во дворе яркая ограда палисадника, явно говорящая о том, что здесь живут любители цветов. И я не ошиблась. Стоило перешагнуть за порог, и я как будто очутилась в



СЕЛЬСКИЕ ЖЕНЩИНЫ

Счастье в детях

ботаническом саду, где большое количество красивых горшечных растений и цветов.

Заметив мое удивление, Лидия Алексеевна пояснила: «Мы очень любим цветы. Сейчас уже покупаю различные семена цветов для двора. В прошлом году у нас выросли замечательные астры, которыми все соседи любовались. Муж иногда ворчит, но это он меня бережет от лишних хлопот, а сам во всем мне помогает. Ему тоже не терпится без дела сидеть».

Лидию Алексеевну бесспорно можно назвать простой сельской женщиной. После окончания школы пошла работать в колхоз свинаркой, затем перешла в доярки. А позже двадцать лет отработала санитаркой в Высокинском пансионате для инвалидов. Не считаясь с личным временем добросовестно подходила к любому порученному делу, с заботой и вниманием ухаживала за проживающими инвалидами, некоторые из них даже ласкового называли ее мамой.

Со своим будущим мужем она познакомилась в жаркий летний день на речке. Он вместе с другими ребятами, которые по направлению после училища работали в колхозе, пришел искупаться. Среди девушек, он сразу отметил скромную и милую Лиду и уже вечеромв клубе, набравшись смелости, пригласил ее на танец. С того вечера они не расставались, а через полтора года, поняв, что их чувства крепки, поженились.

Вместе с мужем Алексеем Афанасьевичем они воспитали троих замечательных детей. В семье строились отношения не на строгости, а на уважении и доверии. Без лишнего понукания и напоминания дети всегда делали все необходимое по дому, помогали родителям управляться с подсобным хозяйством, в огороде, а при этом и хорошо учились. Все дети получили образование и профессию, за что благодарны родителям.

«Дочь Марина и сыновья Александр и Алексей всегда заботятся о нас. Постоянно звонят, навещают, привозят подарки. Нам уже ничего не надо, но сердце радуется за такое отношение. Стоит нам кого-нибудь из них попросить о помощи, они сразу же откликаются. Такие же у нас прекрасные и внуки, а совсем недавно родился правнук, которому несказанно рады», - говорит Суслова.

Лидия Алексеевна прожила с мужем в селе

Высокое более 50 лет и хотя Золотую свадьбу они не планировали отмечать, родные сами устроили для них незабываемый праздник, сказав им немало слов благодарности за все то, что сделали они для них.

Сегодня, будучи на заслуженном отдыхе, Лидия Алексеевна вместе с мужем еще неспешно ведут хозяйство, управляются с большим огородом, а в свободное время любят читать книги и смотреть любимые передачи по телевизору.

«Семья Сусловых является примером для многих односельчан, говорит глава сельского поселения Высокое Н.А. Сорокин. - Всю жизнь они добросовестно трудились, воспитывали детей, а сейчас умело ухаживают за домом и приусадебным участком. С ранней весны и до поздней осени их дом радует сельчан своей ухоженностью, а сами хозяева приветливы и доброжелательны».

«Сегодня в мыслях перелистывая жизнь назад задумываюсь, а в чем же счастье? - продолжает разговор собеседница. -Наверное, в детях. Без них и жизнь была бы пустой, бессмысленной. Конечно, были заботы, но они через годы окупаются сторицей».

И. ЩЕНЁВА.

с 9 по 13 марта



6.00 Т/с «СУПРУГИ» 16+ 10.00 T/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-

TAPA» 16+ 11.00,14.00, 17.00, 20.00 Ce-11.20 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА»

13.00 Суд присяжных 16+

14.20 Обзор. Чрезвычайное про-

15.00 Место встречи 16+

16.00 Зеркало для героя 12+ **17.20** Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 19.00 Говорим и показываем 16+

20.40 ЧП. Расследование 16+ 21.15 Т/с «ПАСЕЧНИК»16+ **23.10** Т/с «БОМБИЛА. ПРОДОЛ-

0.10 Большинство 16+ 2.20 Пасечник. Послесловие 16+ **2.20** Место встречи 16+

СУББОТА, 12 МАРТА



ПЕРВЫЙ

7.00, 11.00, 13.00, 16.00 HOBO-7.10 X/ф «ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ

РАССЛЕЛОВАНИЕ» 16+ 9.00 Играй, гармонь любимая 12+ **9.45** Смешарики 0+

10.00 Умницы и умники 12+ 10.45 Слово пастыря 12+

11.15 CMax 12+ 11.55 Владимир Гостюхин. «Она его за муки полюбила» 12+

13.15 Идеальный ремонт 0+ 14.15 Теория заговора 16+

15.15 «ДОстояние РЕспублики: Александр Зацепин» 12+ **17.25** К 90-летию Александра Зацепина. «Мне уже не страшно...»

18.30 Чемпионат мира по биатлону. Эстафета. Мужчины 12+ **20.15** Х/ф «ЛЮБИТ НЕ ЛЮБИТ»

22.00 Время



РОССИЯ

5.30 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНА-ТОКИ». «ОН ГДЕ-ТО ЗДЕСЬ» 16+

7.15 Сельское утро 12+

7.45 Диалоги о животных 12+ **8.40, 12.10, 15.20** Вести-Самара 0+ **9.00, 12.00, 15.00** Вести 12+ 9.10 Россия. Местное время 12+ **10.15** Правила движения 12+

11.10 Личное. Анастасия Волоч-**12.20** Т/с «КОГДА ЦВЕТ СИРЕНЬ»

14.15 Х/ф «ЖИЗНЬ РАССУДИТ» 18.00 Один в один. Битва сезо-

21.00 Вести в субботу 12+ **22.00** Х/ф «СТАРШАЯ ЖЕНА» 12+ **2.00** X/ф «РАЙСКИЙ УГОЛОК» 12+ **4.00** Х/ф «МАРШ ТУРЕЦКОГО» 12+ **5.25** Комната смеха 12+



HTB

6.05 Хорошо там, где мы есть! 0+

6.35, 0.55 T/c «УЧАСТКОВЫЙ»

8.25 CMOTD 0+

9.00, 11.00,14.00, 17.00 Ce-9.15 Жилищная лотерея Плюс 0+

9.45 Готовим с Алексеем Зими-10.20 Кулинарный поелинок 0+

11.20 Главная дорога 16+ 12.00 Еда живая и мёртвая 12+ **12.55** Квартирный вопрос 0+

14.20 Я худею 16+ **15.20** Поелем поелим! 0+ 16.10 Своя игра 0+ 17.20 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» 16+

19.00 Следствие вели 16+ 20.00 Центральное телевидение

21.00 Новые русские сенсации 22.00 Ты не поверишь! 16+

BOCKPECEHLE, 13 MAPTA



ПЕРВЫЙ

6.35, 7.10 X/Ф «БАРХАНОВ И FГО ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» 12+

7.00, 11.00, 13.00, 19.00 HOBO-

9.10 Армейский магазин 16+ **9.45** Смешарики. ПИН-код 0+ **9.55** Здоровье 16+

11.15 Открытие Китая 12+ **11.50** Непутёвые заметки 12+ 12.10 Пока все дома 12+

13.20 Фазенда 0+ 13.55 Гости по восресеньям 12+ **14.50** С тобой и без тебя 12+

15.25 Чёрно-белое 16+ 16.00 Чемпионат мира по биат-

16.45 Черно-белое 16+ **17.50, 19.10** Голос. Дети 12+ 19.50 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига 16+ 22.00 Время 0+

РОССИЯ

6.00 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ. ОН ГДЕ-ТО ЗДЕСЬ» 16+ **8.00** Мульт утро 0+

8.30 Сам себе режиссёр 0+ **9.20**, **4.25** Смехопанорама 16+ **9.50** Утренняя почта 0+ **10.30** Сто к одному 0+

11.20 Вести-Самара 0+ 12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+ 12.10 Смеяться разрешается 12+ **14.05** X/Ф «БРАТСКИЕ УЗЫ» 12+ 18.30 Танцы со звездами. Сезон-2016 12+

21.00 Вести недели 0+ **23.00** Воскресный вечер 12+ 1.30 X/ф «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ»

3.30 Вечный человек, или повесть Туринской Плащаницы» 12+ 4.55 Комната смеха 12+

HTB

6.05 T/c «УЧАСТКОВЫЙ» 16+ 8.00 Центральное телевидение

9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Ceгодня 0+

9.15 Русское лото плюс 0+ **9.50** Их нравы 0+ **10.25** Едим дома 0+

11.20 Первая передача 16+ **12.00** Чудо техники 12+

12.55 Дачный ответ 0+ 14.20 НашПотребНадзор. Не дай

себя обмануть! 16+ **15.20** Поедем, поедим! 0+

16.10 Своя игра 0+ **17.20** Т/с «Я ШАГАЮ ПО МОСК-

19.00 Следствие вели... 16+ 20.00 Акценты недели 12+ **21.00** Т/с «КРИМИНАЛЬНОЕ НА-

СЛЕДСТВО» 16+ 2.40 Наш космос 16+

3.40 Дикий мир 0+ **4.10** Х/ф «ОДИН ПРОТИВ ВСЕХ» 16+

Дочки, зятья, внуки, правнуки.

Поздравляем!

Дорогую и любимую мамулечку, бабулечку

Ольгу Яковлевну ПЕРЕСЫПКИНУ

поздравляем с юбилеем!

Годы промчались, словно в сказке

В глазах твоих так много ласки,

Тепла так много для детей.

Твоей поддержкою согреты

Мы учимся держать удар...

Тебе, мамуля, «многие лета»

Любовь и нежность наши в дар!

Твой нынче, мама, 80-летний юбилей!

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

Водители в ответе за детей



В течение 10 дней в утренние и вечерние часы в районе образовательных учреждений сотрудники ОГИБДД Пестравского района осуществляли контроль за соблюдением водителями Правил дорожного движения, при этом особое внимание уделялось правилам перевозки детей в салонах автомобилей.

В ходе проведения мероприятий основная часть водителей и пассажиров, в том числе и несовершеннолетних, были пристёгнуты, для перевозки детей использовались специальные удерживающие устройства. Но были и такие

водители, которые перевозили своих малышей с угрозой для их жизни и здоровья. Дети находились либо на заднем сиденье не пристёгнутыми ремнями безопасности, без детских удерживающих устройств, либо стоящими между сидений, либо в автокреслах, но не пристёгнутыми ремнями безопасности, причём и сами кресла не были зафиксированы.

Сотрудники Госавтоинспекции провели разъясняющие беседы с безответственными родителями, в очередной раз напомнив им, чем может обернуться подобная халатность, и вручили детские удерживающие устройства (адап-

Ребёнок-пассажир, самый беззащитный участник дорожного движения, у него нет возможности повлиять на развитие аварийной ситуации на дороге. Вся ответственность за него лежит на родителях.

Просто обескураживает тот факт, когда мамы или папы экономят на безопасности своего малыша, отказываясь или не находя времени купить, к примеру, не дорогостоящий адаптер

Также не понятна позиция родителей, которые полагают, что смогут удержать ребенка на руках, даже в случае ДТП. Это не так! При столкновении, резком торможении или ударе со скоростью в 50 км/час вес пассажира возрастает примерно в 30 раз. Именно поэтому перевозка ребенка на руках считается самой опасной. По этой же причине нельзя пристегиваться и одним ремнем с ребенком - при столкновении взрослый может просто раздавить его своим весом.

Наказанием для нарушителей, подвергающих жизни своих маленьких пассажиров опасности, является штраф в размере трёх тысяч рублей. Сумма существенная и может серьёзно ударить по семейному бюджету. Поэтому не проще ли приобрести адаптер «ФЭСТ», который обойдётся в 8-12 раз дешевле, чем штраф

Добавим, подобные массовые проверки сотрудниками госавтоинспекции продолжаются. И надо сказать, с начала года за нарушения требований к перевозке детей составлено 17 административных материалов по части 3 статьи 12.23 КоАП РФ

А. РЫБИНА.

НАМ ПИШУТ

Тамять нужно беречь

В Высокинской школе проходит месячник гражданско-патриотического воспитания, в рамках которого состоялась встреча с участниками войны в Афганистане А.И. Широканевым и А.Г. Тигуновым.

В начале мероприятия ветераны войны рассказали присутствующим о том, кем было принято решение о вводе ограни-

ченного контингента войск в республику Афганистан. о боевых действиях и верных друзьях, которые были рядом с ними.

Д. Шихматова напомнила собравшимся, что эта война растянулась на долгих 9 лет, в которой, к сожалению, погибли и наши земляки, чью память **УЧАСТНИКИ ВСТРЕЧИ ПОЧТИ-**

ли минутой молчания.

В ходе мероприятия дети читали стихи, пели песни, посвященные войне в Афганистане.

Заведующая сельской библиотекой Н.М. Губанова провела обзор литературы, большое внимание уделив газете «Степь», где напечатано немало очерков и рассказов о наших земляках.

проходивших службу в «горячих точках».

В заключение мероприятия ребята подвели итог, что мир очень хрупок и его нужно беречь, особенно подрастающему поколению, которое должно стать достойным продолжателем славных трудовых и боевых традиций старшего поколе-

> О. ГУБАНОВА, учитель Высокинской школы.

11 марта 2016 года с 10.00 в «Универмаге» села Пестравка

Не пропустите! Только 1 день! Скидка 50% на всё!

Шубы

(норка, мутон, сурок)

Дублёнки

Пуховики

Производство Россия.



ТАКОГО ВЫ ЕЩЁ НЕ ВИДЕЛИ! Действует кредит - 0% первый взнос

Подробности узнавайте у продавцов-консультантов

Предоставляем кредиты от АО «ОТП Банк». № лицензии № 2766 от 25.05.2015 г.

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району.

Приглашаем на обучение водителей категории «М», «А», «А1», «В», «С», «Д», «ВЕ», «СЕ». Обр.: с. Красноармейское, ул. Кирова, 38. Т.: 89277428969. реклама 4-1

T.: 89054555897.

ЖИЛЬЁ

■ ПРОЛАЁТСЯ

Дом в с. Тяглое Озеро. Т.: 89377937389. Дом на берегу Иргиза, хоз. постройки, баня, гараж. Т.: 89084144772. Половина кирпичного коттеджа, с. Мосты, общая пл. 70 м², 11 соток земли. Т.: 89093298586. Полкоттеджа. Т.: 89276567862. Комната в Самаре. Т.: 89277331109. 2-ком. квартира. Т.: 89023235244, 89372042085.₄₋₃ 2-ком. квартира в центре, ул. Коммунистическая 39. Срочно. Т.: 89231639598. 2-ком. кв., ул. Крайнюковская. Т.: 89375299600. 3-1 2-ком. кв., ул. Заводская, 8а. Т.: 89376559522. 5-1 **ТРАНСПОРТ** А/м ВАЗ 2105, 2008 г.в., инжектор. Т.: 89171675826. 4-2 Газель (автобус), с. Марьевка, ул. Ленина, д. 42. T.: 89272086087, 89277458595. А/м ВАЗ 2114, 2009 г.в. Т.: 89047101121. 2-2 А/м Лада Калина, 2006 г.в. Т.: 89874364519. 3-2 животные Поросята. Т.: 89608296277. 2-2 Козы Альпийской породы. Т.: 89649800476.

□ PA3HOE

Сдается квартира. Т.: 89376483642.	3-2
Куплю свиное сало. Т.: 89270145457.	10-7
Куплю телок, быков на племя. Т.: 89198078750.	
1 09190070730.	4-1

8-1

2-2

68-1

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

Телята, 1-2 месяца, Т.: 89370714984.

ПРОДАЖА

Ячмень, пшеница. Т.: 89377982133. Ячмень, отруби. Т.: 89371874916. Отруби пшеничные, село Падовка, цена 6800 руб. T.: 89371874916. 2-1

Свинина частями, 200 руб. кг.

T.: 89277413358. **УСЛУГИ**

T.: 89376457367.

Асфальтирование, песок, щебень, блоки.

T.: 89272978068. Строительство домов, пристроев и т.д.

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83.

закупаем мясо кРС. дорого

T.: 89277319261, 89879478894. Закупаем мясо коров, тёлок, быков, хряков.

Дорого. Т.: 89376571628.

Ремонт квартир, домов; жестяные работы: отводы, трубы, водосборная система, колпаки на дымоходы; откосы, отливы и т.д. Т.: 89179498564.2-1

Восход - 7.14 Заход - 19.10

Спутниковое ТВ:^{Реі} Триколор, ТЕЛЕКАРТА. T.: 89272678428. 10-6

Отдел реализации:

ОАО «Тольяттинская птице-

фабрика» продаёт суточный и под-

рощенный молодняк цыплят-бролле-

ров по адресу: Самарская область, Став-

ропольский район, с. Александровка.

8(84862) 38-2-21, 8(84862) 38-1-45.

В продуктовый магазин срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ

Работа по графику. 3/п: 17000 руб. в месяц.

Тел.: 89277307911.

Выходит по средам и пятницам.

08.03.2016 г.

Цена свободная

Индекс 52429

Тираж 3085

Илыбнитес

кабакам Весна пришла - муж гул Каждый день... по барам, ресторанам...

Реклама

Какой умничка - меня ж

Учредитель СМИ: Администрация муниципального Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и района Пестравский Самарской област массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г

> Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое

Адрес:

446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.

Адрес редакции, издателя: 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40 Телефоны:

13-4

главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63

Электронная почта: pestrstep1@rambler.ru

Главный редактор В.А. Титова Время подписания в печать: по графику - 16:00

фактически - 16:00

Заказ Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы